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Anfrage 
der Abgeordneten Mag. Yannick Shetty, Kolleginnen und Kollegen 
an den Vizekanzler und Bundesminister für Kunst‚ Kultur‚ öffentlichen Dienst 
und Sport 
betreffend Tag des Sports 2022: Kostenanalyse 
  
Am 17. September 2022 fand der Tag des Sports 2022 statt. Im Sportbudget des 
BMKÖS (UG 17) wird aber nicht explizit angeführt, wie viel für den Tag des Sports 
vorgesehen ist. Diese Anfrage soll daher die Kostenstruktur des Tags des Sports 
2022 transparent machen und diese mit den vorangegangen und kommenden 
Veranstaltungen besser vergleichbar machen. 
 
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

Anfrage: 
 

1. Teilnehmer:innen am Tag des Sport 2022: 
a. Wie hoch war die Zahl der Teilnehmer:innen in den Jahren 2010-2022? 

Bitte Zahl der Teilnehmer:innen nach Jahren gliedern. 
b. Welche Kennzahlen zur Altersstruktur der Teilnehmer:innen im Jahr 

2022 sind bekannt? 
c. Welche Kennzahlen Herkunft der Teilnehmer:innen nach 

Bundesländern im Jahr 2022 sind bekannt? 
2. Wie hoch waren die Gesamtkosten des BMKÖS für den Tag des Sport 2022? 

a. Welche Werkverträge wurden ausgeschrieben? Bitte jede 
Ausschreibung samt Leistung und Kosten angeben. 

b. Welche Vergleichsangebote wurden eingeholt? 
c. Wer waren die Bieter und was waren die konkreten 

Entscheidungsgründe? 
d. Inwiefern sind die Kosten im Vergleich zum Vorjahr gestiegen bzw. 

gesunken? Bitte Begründung für Steigerung bzw. Senkung angeben. 
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3. Wie hoch waren die zu Projektbeginn veranschlagten Kosten für den Tag des 
Sport 2022 im Vergleich zu den tatsächlich angefallenen Kosten? Bitte Kosten 
nach angefallenen Leistungen gliedern. 

4. Einzelne Kosten des Tags des Sports 2022: 
a. Wie hoch waren die Kosten für Grafik und Mediendesign? 
b. Wie hoch waren die Kosten für Bewerbung in Medien (Social Media, 

Print- & Onlinezeitungen, etc.)? Bitte Kosten nach einzelnen 
Schaltungen und Medien sortieren. 

c. Wie hoch waren die Kosten für Give-aways? Bitte Kosten nach 
einzelnen Give-aways sortieren. 

d. Wurden Teile der Kosten von anderen Gebietskörperschaften, 
Vereinen, privaten Partnern, o.a. getragen? Bitte Beitrag nach Höhe 
und Namen der Beitragenden gliedern. 

5. Webseite (https://www.tagdessports.at/): 
a. Welche Werkleistungen durch Dritte wurden 2022 dafür geschlossen? 
b. Wie hoch waren die Kosten im Jahr 2022? 

6. Evaluierung: 
a. Welche konkreten Kennzahlen werden hierfür herangezogen? 
b. Welche Ergebnisse der Evaluierung des Tags des Sports 2021 sind in 

der Vorbereitung für den Tag des Sports 2022 eingeflossen? 
c. Inwiefern wurde oder wird der Tag des Sports 2022 evaluiert? 

i. Inwiefern wurden die Kennzahlen erfüllt? 
d. Was sind die Ergebnisse dieser Evaluierung? 

7. Tag des Sport 2023: 
a. Gibt es einen ausformulierten Projektplan mit Zeitrahmen, Kostenplan, 

etc.? 
i. Wenn nein: Wann soll dieser fertiggestellt werden? 

b. Wann wird der Tag des Sport 2023 stattfinden?  
c. Welche Änderungen aus der Evaluierung des Tags des Sports 2021 

wurden vorgenommen? 
d. Welche Kosten sind dafür eingeplant? 
e. Inwiefern sind die Kosten (laut Kostenplan) im Vergleich zum Vorjahr 

gestiegen bzw. gesunken? Bitte Begründung für Steigerung bzw. 
Senkung angeben. 

f. Wo im Budget 2023 der UG 17 finden sich die Posten für den Tag des 
Sports 2023? 
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